责任编辑 章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

网红"曼玲粥店"被突击检查

因未办健康证一门店停业整顿

□记者 胡蝶飞

本报讯 日前,福州曼玲粥店 被曝将吃剩的排骨再下锅引发网友 关注。近日, 虹口区市场监管局组 织执法人员,针对媒体曝光的问题 对辖区内的3家曼玲粥铺、5家三 米粥店开展突击现场检查。

记者从虹口区市场监管部门获 悉,经现场检查发现,除2家门店 (1家门店地面有食物残渣、1家门 店从业人员未办理健康证) 存在间 题外, 其他曼玲粥铺、三米粥店各 家门店食品安全情况总体良好,未 查见媒体曝光的食品安全问题。

针对门店地面卫生的问题, 执

法人员当场责令其改正,并予以警 告处罚;针对从业人员均未办理健 康证的问题, 执法人员当场对其予 以教育并责令其立即办理健康证。 目前,该店已自行停业整改,待办 理有效健康证后再营业。

据悉,此次专项检查共出动执 法人员 20 余人次,对辖区内的曼 玲粥铺和三米粥店的设施设备运 行、从业人员健康管理、后厨加工 区域卫生、原材料采购等食品安全 情况进行全覆盖检查。

在检查中, 执法人员还当场对 相关门店的食品安全负责人通报了 媒体曝光的食品安全问题, 并要求 店铺负责人举一反三,加强对员工

顾村公园"樱花节"

本报讯 2021 "上海樱花节"

已经开幕了, 你去顾村公园看樱花

了吗?春暖花开,位于宝山区的顾

村公园吸引了不少市民纷至沓来,

双休日最高峰客流达 20 万人次,

随着游客的增多,公园内老人、儿

童走失的事件屡屡发生,最多一天

走失了8人,还好有民警和热心市

民的帮助,最终都有惊无险,全部

分局庙行派出所民警接群众反映

称,在公园龙田沟桥附近发现一名

迷途儿童。民警迅速赶到, 经询

问,该男孩今年8岁,仅能报出自

在顾村公园内执勤的宝山公安

□见习记者 陈友敏

通讯员 魏雨生

找到了家人。

的食品安全培训,严防严管严控食 品安全风险。

虹口区市场监管局表示,将通 过双随机、飞行检查等方式,结合"食品安全百千万工程"创建工作, 加大对辖区内小餐饮店的食品安全 整治力度,确保辖区内居民用餐安

最多一天走失8人

己的姓名,家长电话及姓名均无法

提供。民警一边安抚小孩情绪, 询

问其家庭住址和就读学校,一边联

系公园警务站查询信息, 获取了走

失小孩父亲的联系方式。男孩父亲 接到电话后立即赶往约定地点,见

到自己孩子后欣喜万分,并对民警

警再次接到游客周女士求助,称其

七旬的婆婆在同家人游园时走散,

老人没带手机,无法联系到老人,

请求民警帮助寻找。民警了解走失

老人的体貌特征后,迅速联系公园

警务站广播寻人启事,并及时安排

执勤民警在周边巡逻时注意寻找。

不到半小时,走失老人被巡逻的民

警找到,一家人终于得以重聚。

无独有偶,此后庙行派出所民

表示感谢。

一张实习证明120元 一张病假单20元

徐汇警方查获一起伪造私刻公章案

□见习记者 翟梦丽 通讯员 陈勇

本报讯 网购商品五花八门、 应有尽有,常被人形容为"只有想 不到,没有买不到",而"实习证 "病假单"竟也位列其中。 田" 今年二月中旬,徐汇警方接到举报 线索,有人在网上兜售虚假的实习 证明。接到报案后,徐汇警方立即 开展侦查,并根据相关信息,循线 追踪, 在本市年吉路抓获两名涉嫌 伪浩公司、企业、事业单位、人民 团体印章的犯罪嫌疑人。

经查,犯罪嫌疑人刘某、袁某平 时加入很多企事业白领、在校大学 生群,然后将微信名改为"开实习证 明、病假单找我",并不时在群中发 布广告,有需要的人看到后,会主动 加其为好友,并购买假冒的实习证 明和病假单。一张实习证明售价 120元,病假单通常收费20元。

刘某表示,实习证明制作了约 100 余张,但病假单的生意则更



民警清点假冒的印章

为此,两人专门还从网络上购 买了制章设备, 先后私刻了本市多 家三级甲等医院在内的 29 家医院 的公章,还从网站上截取各个医院 病假单的文本,加以制作。至案发 时,已为他人开具病假单 1000 余 张, 非法牟利超2万余元

目前,两名犯罪嫌疑人已被徐 汇警方依法刑事拘留, 收缴假冒公 章 290 余枚,相关虚假证明材料 370余本,案件仍在进一步侦办

妻子床上躺,好友赤膊旁边站

男子持斧打伤好友被检方批捕

□记者 夏天 通讯员 傅杰

本报讯 胡某下班回家时,但 见妻子床上躺,好友赤膊旁边站, 还辩称"只是来递茶杯"。 两人有不正当关系, 胡某冲动之下 将好友捆绑、打伤。最终他为自己 的冲动付出了代价。因涉嫌故意伤 害罪, 日前胡某被奉贤区人民检察 院依法批准逮捕。

据检方介绍, 胡某和杨某本是 多年的好友,为了节省租金,两人合 租了一套房子。2020年10月30日 早上,胡某下班后回到家中,看到杨 某仅穿着一条内裤站在自己的房间 中,而自己的妻子葛某还躺在床上。

胡某认为两人发生了不正当关

系, 怒不可遏地质问杨某, 杨某则 辩称自己只是给葛某递一杯水。胡 某不信,用拳头殴打了几下杨某, 扇了妻子几个耳光,又把门堵上, 不让两人逃走。

他从客厅、厨房找到一把斧 两把菜刀和一根绳子, 回到房 间把杨某捆住,用斧背殴打杨某肩 膀、背部及腿部,用刀面拍打杨某 面部,不断逼问二人,其间持续几 个小时,最后葛某借口去上厕所逃 了出去,找到物业报了警。民警随 后赶到现场将杨某解救。

经鉴定,杨某左侧肩胛骨粉碎 性骨折,右侧肩胛骨骨折、左髌骨 骨折,双侧肩背部及双上臂挫伤, 分别构成轻伤。

为真报销提供假凭证

上海铁警捣毁制贩假票窝点

□记者 陈颖婷 通讯员 吕梦婷

本报讯 旅客乘坐火车已经进 入"一证通行"的时代。纸质火车 票取消后,现阶段大多只被打印出 来作为报销凭证,一些不法分子诵 过伪造纸质车票为他人报销提供非 正常途径。目前,上海铁路警方在 河北石家庄捣毁1处制贩假票窝 点, 抓获嫌疑人刘某, 并当场收缴 其伪造的成品火车票、高速公路通 行费发票及一系列作案工具。

本月初,上海铁路公安处苏州 站派出所接到旅客报警, 称有人在

QQ群内发布出售伪造火车票的信 息。接到报案后,上海铁路警方高 度重视,第一时间开展调查工作, 通过信息研判、多方取证, 最终锁 定了嫌疑人刘某,并于3月18日 在河北石家庄的一外快递点将前来 发货的刘某当场抓获, 在现场收缴 刘某伪造的成品火车票6张 (票面 金额 6997.5 元)、伪造的成品高速 公路通行费发票 198 张 (票面金额 254389 元)。

在刘某家中,民警查获其用于 伪造有价票证的笔记本电脑、打印 机等涉案工具。

刘某对自己的违法行为供认不 据悉, 刘某在发现一些"出差 族"常常需要纸质火车票、高速公 路通行费发票作为报销凭证后,迅 速嗅到了"商机", 开始踏上伪造 有价票证之路,通过在 OO 群内 发布广告招揽客源,再以每张成品 票 20 元至 30 元不等、半成品票 3.5 元至 5 元的价格向外出售,与 顾客达成交易后以快递的形式邮寄 假票, 刘某现已获利数万元。

目前, 刘某因涉嫌伪造有价票 证已被采取刑事强制措施,案件正 在进一步处理中。

上海破获以边民互市形式走私越南草虾案

案值达2.33亿元

□见习记者 翟梦丽 通讯员 周军

本报讯 记者昨日从上海海关 了解到,3月15日,上海海关缉私 局移送起诉一起利用"边民互市"贸 易渠道在广西边境走私进口越南草 虾一案,案值达 2.33 亿元。以往,这 类走私案多发于广东、广西、福建等 地,在上海系首次发现。

根据《广西边民互市进出口贸 易管理规定》,边民每人每日享有 8000元的免税商品额度,边民互市 贸易进出口商品应以满足边民生活 需要为目的。

据查, 2014年1月至2020年 8月间,以犯罪嫌疑人王某为首的 犯罪团伙,为牟取非法利益,与越 南供应商合谋,利用边民互市的优 惠政策,将本该以一般贸易方式进 口的越南冷冻草虾,以边民"蚂蚁 搬家"方式申报入境,偷逃应缴税 款。走私进境的越南草虾随后被发 往上海,销售至水产批发市场及部 分餐饮企业。

据上海海关缉私局侦查员介 本次查获的犯罪团伙长期从事 走私活动,走私手法专业,且具有很 强的反侦察意识。位于上海的国内 货主、位于越南的境外供货商和位 于广西的通关团伙,各司其职,分段 负责境外组织货源、收购边民的边 贸额度、申报进境报检、安排车辆转 运等,形成了一条完整的走私产业 链。在这个过程中,三方互不见面, 远程遥控联络,迂回支付货款,给侦 查办案增加了不少难度。

走私分子不仅偷逃了应缴税 款,也对其他正常从事进出口企业 的经营秩序造成了冲击和破坏。此 外, 走私进口的过程中, 进口的冷 冻水产需多次装卸,包装易破损, 存在涉疫和产品变质风险,对广大 消费者健康具有较大威胁。目前, 该案正在进一步审理中。

□通讯员 吉飞 摄影报道

本报讯 3月18日下午4点 10 分许,上海市金山区海盛路-小区 202 室居民家中突发火灾,现 场火势猛烈。幸好该小区物业微型 消防站快速响应, 在火灾蔓延前被

记者从金山区消防救援支队了

解到,目前金山区共设立了354个 微型消防站,每个微型消防站每天 不少于 3 人 24 小时值班。同时, 辖区消防救援站定期对微型消防站 工作人员进行消防技能培训,详细 讲解灭火、训练、宣传、隐患排查 等基础性工作, 让微站队员切实掌 握消防装备的操作使用方法和灭火

